



Igrici Község Önkormányzata  
3459. Igrici, Kossuth utca 57.

☎49/353-306



# Polgármesteri tájékoztató!

## - MÁRCIUS - Tisztelt Igrici Lakosok!

**Tájékoztatom Igrici település lakosságát a koronavírus járvány terjedésének megelőzése céljából hozott helyi döntéseinkről:**

- Minden óvodás és iskoláskorú gyermek számára, ha a szülő igényli, biztosítjuk a napi egyszeri melegétel elszállításának lehetőségét 11.30 – 13.30 között az Önkormányzati Konyháról! Egy családból az ebédért csak egy fő jelenjen meg!
- Az óvodás korú gyermekek számára, - ha a szülő a munkáját csak így tudja megoldani – biztosítjuk az Óvodában a gyermekfelügyeletet 7.00 – 16.00-ig!
- Az Idősek Nappali Ellátójának működését, a Biztos - Kezdet Gyerekház látogatását és a Művelődési Ház Könyvtári nyitva tartását, a hétfői naptól szüneteltetjük!
- Igriciben az Élelmiszerbolt, az Orvosi Rendelő és a Gyógyszertár, egyenlőre a megszokott nyitvatartási rendben működik.
- Az Anya-és Csecsemőgondozóban dolgozó Védőnővel egyeztetve a védőoltások beadása személyesen egyeztetett időpontban továbbra is megtörténik, minden más esetben telefonos és elektronikus kapcsolattartás működik a Kismamák és a Védőnő között!
- A Közfoglalkoztatás menete és munkája zavartalan. Reggel 7. 00 – 7.30 – és 8. 00 –kor szakaszosan jönnek a Közfoglalkoztatottak a munkavégzés felvételére, kerülve ezzel a nagyobb csoportosulást!

### **Kedves Idős Igrici Lakosok!!!**

Tisztelettel megkérem Önöket, hogy lehetőleg a következő napokban, esetleg hetekben, ha ki is mozdulnak otthonról, lehetőleg kerüljék a korábban szokásos csoportos beszélgetéseket, nagy létszámú összejöveteleket!

Természetesen ha tehetik, inkább MARADJANAK OTTHON, ha elkerülhetetlen, hogy gyógyszertárba, vagy boltba menjenek viseljenek szájmaszkot, ne érintkezzenek senkivel és rendszeresen, sokszor, de sokszor MOSSANAK KEZET!!!

Ha úgy érzik, hogy megnyugtatóbb számukra, hogy gyógyszereik vásárlását esetleg bolti bevásárlásaikat segítse Önkormányzatunk kérem hívják a **06 49 / 353 – 306 –os** vagy a **30 / 859 – 0821** es telefonszámot napközben és egyeztessünk ezekről a bevásárlásokról.

### **Kedves Igricibe hazalátogató külföldi munkavállalók!!!**

Megkérem Önöket és egyben felhívom hozzátartozóik figyelmét a következőre!

**Minden külföldön munkát vállaló Magyar Állampolgárnak – akárhonnan is érkezen haza - kötelessége AZONNAL bejelenteni megérkezését.**

**Ezt Igriciben telefonon teheti meg a 06 30 / 979 – 5438-as számon Pattantyusné Kocsis Mária asszisztens nőnél!**

**Ezzel egyidejűleg otthoni karanténba kell vonulnia, teljesen kerülni a másokkal történő érintkezés lehetőségét, a soron következő intézkedésig!**

**Kedves orvosi rendelést látogató betegeink!!!**

A járványveszély sikeres megelőzése érdekében az Önkormányzati fenntartású Orvosi Rendelőnkben a következő intézkedéseket vezetjük be:

\* A váróteremben (rendszeres szellőztetés- nyitott ablakok) csak annyi beteg tartózkodhat,( max 6 fő) amennyi szék ott található!

\* A többi beteg - kivétel ez alól a sürgős, indokolt esetek - lehetőleg a Rendelő épülete előtti padokon, székeken - egymástól kellő távolságra foglaljon helyet.

\* Az elvégzett vizsgálatok negatív leleteivel a járványveszély ideje alatt nem kell visszajönnie Házi orvosához!

\* A rendszeres gyógyszert szedők a gyógyszer feliratásának sorbanállása helyett az előtérben elhelyezett gyűjtődobozba dobják be nevükkel, címükkel, TAJ számukkal ellátott gyógyszerigényüket, melyek e-recept formájában feltöltésre kerülnek, így másnap kiválthatóak ( személyi ig.+ TAJ kártya) a Gyógyszertárban!!

\* Természetesen továbbra is fontos a rendszeres és alapos kézmosás, és a higiéniai feltételek maradéktalan betartása!!!!

**A Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás rendje megváltozott!!**

Személyes ügyfélfogadás:

Hétfő 13.00 – 16.00 óra között

Egyéb napokon telefonos és elektronikus ügyintézés áll az ügyfelek rendelkezésére!

Halálesetekkel kapcsolatos anyakönyvi ügyekben előzetes telefonos egyeztetés szükséges.

A Hivatal napközben elérhető telefonszáma:

06 49 / 353 – 306

**Kislászló Csaba polgármester IGRICI**